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A Sua Excelência o Senhor 

Osmar Terra 

Deputado Federal 
 

Assunto: Convite para comparecimento perante a CPI da Pandemia 

 

Senhor Deputado Federal,  

 

Faço referência aos trabalhos da Comissão Parlamentar de Inquérito 

criada pelos Requerimentos do Senado Federal nos 1371 e 1372, de 2021, para “apurar as 

ações e omissões do Governo Federal no enfrentamento da Pandemia da Covid-19 no 

Brasil; as possíveis irregularidades, bem como outras ações ou omissões cometidas por 

administradores públicos federais, estaduais e municipais, no trato com a coisa pública, 

limitado apenas quanto à fiscalização dos recursos da União repassados aos demais entes 

federados para as ações de prevenção e combate à Pandemia da Covid-19”. 

 Tal convite decorre da aprovação, em 9 de junho, dos seguintes 

requerimentos, anexos ao presente expediente: 413, 416 e 726/2021-CPIPANDEMIA. 

Outrossim, ressalto que os referidos Requerimentos foram tratados 

como convite, conforme trecho das notas taquigráficas da 20ª Reunião: 

O SR. PRESIDENTE (Omar Aziz. PSD - AM) – Eu recebi... Eu recebi um telefonema 

do Presidente da Câmara dos Deputados, o Deputado Federal Arthur Lira, Presidente 

da Câmara. Ele disse... Ele conversou comigo e eu concordei com ele que nós 

trocaríamos a convocação do Deputado Osmar Terra para convite. E eu quero colocar 

isso aqui para V. Exa., para a gente poder... E nós deliberamos como convite, mas ele 

me ligou... Eu acho que a reivindicação do Deputado Arthur Lira, como Presidente de 

um Poder... Ele está correto em... E eu aceito o acordo, então. E eu quero comunicar 

a V. Exas. que nós iremos não convocá-lo, mas convidá-lo a vir a esta Casa, o.k.? 

Diante disso, com fundamento no art. 58, §3º da Constituição Federal, 

c/c art. 2º da Lei nº 1.579/1952, e art. 148 do Regimento Interno do Senado Federal, 
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convido V. Exa. para comparecer pessoalmente perante este Colegiado, no dia 22 de 

junho de 2021, às 09h00, no Plenário nº 3 da Ala Senador Alexandre Costa, no Anexo 

II, do Senado Federal, com vistas a prestar os esclarecimentos necessários a esta 

Comissão. 

Atenciosamente, 

 

Senador OMAR AZIZ 

Presidente da CPI da Pandemia 
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